
Basketbarometeret 2020

DAGER IGJEN DAGER AKTIV SVAR RESPONSTID (MEDIAN) GJENNOMFØRTE

0 19 341 10m 8s 225

Spørsmålene under er informasjon om deg, vi trenger denne informasjonen for å kunne utvikle norsk basket til våre forskjellige målgrupper.

Frivillig Styreleder Styremedlem Landslag/regi… Klubbtrener Spiller Dommere Tilskuer Forelder/fore… Ansatt i
klubb
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1 Frivillig 99 (29.03 %)

2 Styreleder 21 (6.16 %)

3 Styremedlem 40 (11.73 %)

4 Landslag/regionslagstrener 8 (2.35 %)

5 Klubbtrener 87 (25.51 %)

6 Spiller 176 (51.61 %)

7 Dommere 76 (22.29 %)

8 Tilskuer 69 (20.23 %)

9 Forelder/foresatt 104 (30.5 %)

10 Ansatt i klubb 5 (1.47 %)

11 Annet 13 (3.81 %)

Besvarelser 341

Hvordan er du tilknyttet basketball?
Velg en eller flere av alternativene 

Bakgrunnsspørsmål
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Sekretariatet og eks spiller
Anonymous

Lagleder
Anonymous

Hjelpetrener
Anonymous

Søster av spiller
Anonymous

Lagleder
Anonymous

Lagleder Bislet G 09/10
Anonymous

Valgkomite
Anonymous

Lagleder
Anonymous

Sekritaratet
Anonymous

Fysisk trener
Anonymous

interessert i norsk basketball
Anonymous

Sportslig utvalg
Anonymous

Kontroll komite
Anonymous
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1 –6 mnd. 5 (1.47 %)

2 7–12 mnd. 12 (3.52 %)

3 1–2 år 27 (7.92 %)

4 3–4 år 71 (20.82 %)

5 5– år 223 (65.4 %)

6 Vet ikke 3 (0.88 %)
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Hvor lenge har du vært involvert i basketball i Norge? 
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1 -12 år 3 (0.88 %)

2 13-19 år 128 (37.54 %)

3 20-25 år 30 (8.8 %)

4 26-35 år 21 (6.16 %)

5 36-50 år 100 (29.33 %)

6 51 år- 59 (17.3 %)
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Hvor gammel er du? 
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1 Kvinne 100 (29.33 %)

2 Mann 240 (70.38 %)

3 Annet 1 (0.29 %)
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Kjønn 
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Nord Midt Vest Sør Øst Utenfor Norge
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1 Nord 11 (3.23 %)

2 Midt 28 (8.21 %)

3 Vest 40 (11.73 %)

4 Sør 31 (9.09 %)

5 Øst 230 (67.45 %)

6 Utenfor Norge 1 (0.29 %)
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Hvor i Norge bor du?
(region) 
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NBBF sentralt NBBF Region Midt NBBF Region Nord NBBF Region Sør NBBF Region Vest NBBF Region Øst
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1 NBBF sentralt 82 (24.33 %)

2 NBBF Region Midt 30 (8.9 %)

3 NBBF Region Nord 11 (3.26 %)

4 NBBF Region Sør 33 (9.79 %)

5 NBBF Region Vest 40 (11.87 %)

6 NBBF Region Øst 221 (65.58 %)
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Hvilken del av NBBF er det hovedsakelig du ønsker å evaluere?
(velg et eller flere alternativer) 
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Med aktiviteter menes kamper, treninger, møter, kurs osv. i regi av NBBF sentralt og regionalt
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1 Benytter ikke NBBF sine aktiviteter 18 (6.02 %) 10 TalentCamp 33 (11.04 %)

2 BLNO menn 97 (32.44 %) 11 Den Store Trenerhelgen 43 (14.38 %)

3 BLNO kvinner 49 (16.39 %) 12 Det Store Klubbledermøte 14 (4.68 %)

4 Regionalt seriespill 203 (67.89 %) 13 Dommerkurs 56 (18.73 %)

5 3X3 49 (16.39 %) 14 EasyBasket 78 (26.09 %)

6 Rullestolbasket 15 (5.02 %) 15 Spillerutviklingsprogram (SPU) 57 (19.06 %)

7 Tilrettelagt basketball (STAR) 0 (0 %) 16 Basketballtinget/Minitinget/Regionsting 19 (6.35 %)

8 Klubbledermøter i region 34 (11.37 %) 17 Annet 14 (4.68 %)

9 Landslag/regionslag 41 (13.71 %)
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Aktiviteter du deltar på årlig 

Aktiviteter
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Samlinger og felles
Anonymous

NM, scania, andre cupper
Anonymous

dommerløftet
Anonymous

Terninger
Anonymous

Bruh jeg går på kamper og treninger.:)
Anonymous

Medansvarlig for kioskdrift og deltar som hallvakt
Anonymous

Har deltatt på mange dugnader :)
Anonymous

Undom
Anonymous

Mitt barn som spiller.
Anonymous

Tilskuer trening og kamper U15. Foreldremøter. Årsmøter.
Anonymous

Jeg deltar i mange andre sommercamper også
Anonymous

treningscamper
Anonymous

klubb
Anonymous

Kursaktivitet
Anonymous

 



Daglig En gang i uken
eller oftere

2–3 ganger i
måneden

En gang i måneden Hver 2.–3. måned 2–3 ganger i året Aldri deltatt i NBBF
aktiviteter

Vet ikke
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1 Daglig 37 (12.37 %)

2 En gang i uken eller oftere 143 (47.83 %)

3 2–3 ganger i måneden 49 (16.39 %)

4 En gang i måneden 10 (3.34 %)

5 Hver 2.–3. måned 11 (3.68 %)

6 2–3 ganger i året 19 (6.35 %)

7 Aldri deltatt i NBBF aktiviteter 7 (2.34 %)

8 Vet ikke 23 (7.69 %)
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Hvor ofte deltar du i våre aktiviteter? 
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1 Svært misfornøyd 2 3 4 5 Svært fornøyd Vet ikke
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1
1 
Svært misfornøyd

5 (1.68 %)

2 2 11 (3.69 %)

3 3 46 (15.44 %)

4 4 119 (39.93 %)

5
5 
Svært fornøyd

103 (34.56 %)

6 Vet ikke 14 (4.7 %)

Gjennomsnitt 4.07

σ 0.91
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Hvor fornøyd er du generelt med våre aktiviteter? 
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Vetikke
Anonymous

Markedsføre BLNO MYE BEDRE. Ingen viste at sluttspillet starter før det var igang
Anonymous

Digitaliserte kamper og statistikk, i sanntid, tilgjengelig for alle.
Anonymous

På det meste ! Tenke nytt :
Anonymous

Spørreundersøkelser til klubb/ trenere, og en evaluering av de som sitter i nbbf vestland.
Anonymous

et forslag til region øst. Ha en egen komité for å holde aktiviteter utenom seriespill og trening. Mer 3x3 eller lignende som blir arrangert på et mer seriøst nivå. Da vil
påmelding, oppmøte og generelt opplevelsen bli mye bedre. Dette kan hente inn flere spillere og tilskuere.
Anonymous

Overholde frister for tilbakemeldinger til arrangører før EB kamper.
Anonymous

Vi må øke den regionale aktivitet
Anonymous

Skulle gjerne sett flere og bedre aktiviteter i Region Sør, pr nå er det ingen og ingen gode, dessverre. Alt er ok/midt på treet. Det jeg ser av aktiviteter anser jeg mer som
en hindring eller forstyrrende i de fleste tilfeller, men vet ikke om dette er mer regionalt eller sentralt. Generelt føler jeg det er blitt bedre sentralt.
Anonymous

Flere aktiviteter på tvers av klubber.
Anonymous

Mye godt arbeid. Takket være leder i regionen. Mer fokus på å beholde dommere som tar dommerkurs.
Anonymous

Jeg skulle gjerne hatt litt mer opplegg for bare jenter på easy basket nivå
Anonymous

Lite å sette fingeren på når det kommer til aktiviteter jeg har deltatt på. Har stort sett vært veldig spennende og gøy! Variasjon som videoanalysering av 80-90 og 00
basketball frem til i dag, fler ukjente aktiviteter og kanskje noen interne konkurranser hjelper med å føre arrangementene deres opp enda ett nivå! Samt besøk av noen
rollefigurer i norsk basket kan også være en god idé. (Vet dette er noe dere gjør, men skader aldri om man gjør det litt oftere)
Anonymous

Mer amerikansk basket
Anonymous

Ingenting, alt er bra
Anonymous

Unge trenere som ikke har kunnskap for å lære i fra seg til små.
Anonymous

Vet ikke
Anonymous

Jeg syntes aktivitetene er fantastiske. Men det som mangler er flere basketball lag og treninger i uka.
Anonymous

Alt er i orden, men jeg skal skifte en ting. Alle lagen har selv dommere og hjemmeplassen dome 2 dommere fra en lag, jeg skal gjør ellers. Dome 1 og 1 en dommer fra
1 lag 2 dommer fra 2 lag, hvis lag kommer og kan hente self dommer til spil.
Anonymous

bedre informasjon om endringene av hall og tid (SPU og landslagssamlingene), tidligere info for landslagsspillere i forhold til om de er med videre.
Anonymous

Det er ønskelig med større kapasitet på EasyBasket arrangement. Tross påmelding av laget i god tid før EB kamper har laget ikke fått plass. Med mange påmeldte lag
og klubber burde man gå for to arrangører/haller, ikke kun en.
Anonymous

Hvordan kan vi forbedre våre aktiviteter? 



Søkefunksjonene er dårlige/ikke logisk oppbygde - det er vanskelig å finne de data man søker. (Når man først finner det man leter etter, er mye av stoffet GODT lagt
opp - men, som nevnt,, vanskelig å "finne veien" i NBBFs dataverden).
Anonymous

Informasjon, Raskere utsendelse av Easybasket cup oppsett,
Anonymous

Ha flere trenings camper rundt i Norge. Med litt høyere niva
Anonymous

Det bør bli mer blest rundt BLNO-kamper, spes på kvinnesiden. Mer markedsføring og høyere nivå...
Anonymous

om Easy basket jeg synes mer lag må ha mulighet til å spille eller små klubben med en god nummer av deltakerne klarer aldri å bli med. vi har påmeldt oss på flere
turneringen men bare en gang vi klarte til å bli med og flere andre ganger var vi på venteliste. Vi kom med forslag til å hjelp å planlegge turneringer hos oss med det
andre lag på venteliste men vi ble ignorert.
Anonymous

Bedre kvalitet på trenerkurs, spu samlinger, høyere krav til spillere og trenere på klubbnivå. Betale bedre til trenere som har spu og landslag
Anonymous

Er litt lite muligheter i region nord, ang haller osv. Men det har nok ikke nbbf så mye med å gjøre
Anonymous

Det er hardt for en liten klubb å alltid måtte reise langt vekk til de store byene for å delta i samlinger osv.. Hadde vært bra for klubben, spillerne og sportens
overlevelse i området, hvis det var flere arrangementer og her lokalt.
Anonymous

Hjelpe de små klubbene
Anonymous

Mer variert trening
Anonymous

Flere kamper om det er mulighet til det
Anonymous

Arrangementene må bli bedre. Og haller som ikke egner seg til basketball med tilskuere bør unngås.
Anonymous

Hyppigere og bedre reklame. Aktivitetene er for lite synlige
Anonymous

Reglene er for lett sammenlignet med Sverige og Danmark. De norske lagene derfor slitter mot tøffere motstand i utlandet.
Anonymous

Ha mer variasjon på treninger (BLNO), og jobbe mer med klubbtreningting. ->føles som hver trening er landslagssamling siden vi nesten ikke løper på trening, og får
beskjed om at vi må finne tid på egenhånd til å løpe. ->selv om de fleste har skole+lekser hver dag, i tillegg til trening hver dag.
Anonymous

Alt er topp!
Anonymous

Mer info Tidligere ut med info
Anonymous

Sørg for å innkludere alle og ikke bare folk som har mulighet til det
Anonymous

Noe forbedringspotensial Easy Basket (selv om mye også er bra). Seriespill stort sett bra, selv om det er svært ulikt nivå på lagene. Bra opplegg SPU.
Anonymous

La tromsø storm unhdom være med i region øst sluttspill
Anonymous

Få mere flyt i kampene,ikke blåse på alt
Anonymous

Tidligere ute med kamptidspunkter
Anonymous

Ha en trening i måneden der alle de som ikke har råd til å gå på basket kan trene, med bra trenere og de kan låne baller.
Anonymous



ofte er det mye surr rundt kamper
Anonymous

SPU er ikke mulig etter 15 år. Dette er vanskelig å forstå da svært mange basket -, som i andre idretter starter sin karriere i 13-14 års alderen. Vinduet som SPU gir mtp
regionslag, talentcamp, landslag er altfor snevert. Etter dette har jeg inntrykk av at individuelle ferdigheter og utviklingspotensialet (seniorspiller) er prisgitt den
treneren en eventuelt har lokalt.
Anonymous

I region sør er det dommere som i stor grad tar fokus fra kampen og over på seg selv. I tillegg var det veldig kjedelig at region sør serien ble annullert , til tross for at
resultatet var klart.
Anonymous

Flere tilskuere for blno damer. Vet ikle hvordan me en del blnospillere er også trenere, da er kamper midt i uka ofte vannskelig
Anonymous

Generelt sett fint med mer harde fakta som utgangspunkt for diskusjoner og utvikling i forbindelse med samlinger/møter.
Anonymous

Bli litt mer streng ang dispensasjoner ned.
Anonymous

Ikke vær sensitiv til alt som skjer, f.eks trashtalking er en del av gamet. Ikke ta alt så seriøst, men hvis d går får langt, f.eks. når de begynner å snakke om utseende eller
rase kan man stoppe det
Anonymous

Organisasjonen må bli mer selgende, åpen og utadrettet.
Anonymous

For dårlig planlegging, tilrettelegging og gjennomføring av møter.
Anonymous

Noen av hallene er av dårlig kvalitet.
Anonymous

Livestats alle kamper.
Anonymous

Bidra til at alle spillere opplever mestring i EB. La svake EB lag ha en ekstra spiller på banen. Pass på at EB lag ikke har helbanepress
Anonymous

Prøve å organisere slik at man ungår back2back bortekamper i løpet av en helg.
Anonymous

Ved at alle klubber bidrar til aktiviteter.
Anonymous

Det er for lite satsing på yngre lag på Sørlandet. Vi må vokse nedenfra samtidig som vi gir de som vil satse muligheter utenfor regionen. Og ikke få ambisjoner om
BLNO for tidlig.
Anonymous

Satse på utvikling av basket i Sør!
Anonymous

Mere strukturer rundt spillerene og høy kompetente trenerer
Anonymous

Dere kan ha mere aktiviteter om måneden
Anonymous

Gratis inngang eller redusert pris for BLNO kamper for aspirant eller regionsdommer so de kan få lære fra andre dommer.
Anonymous

Dårlig kommunikasjon fra regionsstyret, lite lyd rundt hva som skjer i regionen.
Anonymous

Tidligere ute med oppdatert informasjon. Dette gjelder spesielt SPU. Ofte endringer i siste liten som er dårlig informert.
Anonymous

Ha åpenhaller hvor mange lag kan komme og skyte og ha små driller med noen trenere:)
Anonymous

Flere turneringer som bærum open
Anonymous



Bedre haller med efre tilskuerfasiliteter. Bedre treningsmuligheter for barna, flere haller ig bedre treningstider.
Anonymous

Bedret opplæring av enkelte dommere. Jobbe for bedre treningslokaler sentralt i Oslo, der er det manko.
Anonymous

Bedre treninger på SPU samt sørge for at utrolig svake lag ikke får spille i Elite. Kaster bort tiden til de beste lagene og seg selv, kan ikke være gøy å tape med 100.
Bedre da å spille Elite med færre lag.
Anonymous

Hvordan kampene i serien er satt opp kan bli bedre. Slik at vi f.eks. ikke spiller mot det samme laget tre helger på rad.
Anonymous

Være mer åpne mot mindre klubber. En rekke store klubber har store fordeler ved uttak. Navn og nettvwrk er viktigere enn kvaliteter.
Anonymous

At dommere bli oppfordret til å dømme etter de nye basketball reglene. For eksempel den nye definisjonen på skritt regelen
Anonymous

Det noske basketforbund må jobbe med å utvikle bedre trenere og ikke la hvem som helst styre treninger som f.eks SPU eller talentcamp. Dette gjør at treninger blir
dårlige og lærer ingen ting av alle de timene i helger du setter av til å trene med andre gode spillere rundt. Syntes også at det å utsette nm er dumt. Beste hadde vært
å forsyne det til alt blir vanlig, vi kan aldri vite når det blir som vanlig men når det først blir vanlig så burde det være nm, om det så er i sommerferien.
Anonymous

Mer organisert
Anonymous

Mer basketball tuneringer 3vs3 turnering i bergen Har aldri sett 1mot 1 turnering i hele landet
Anonymous

Rekruttering er den beste måten å takle utfordringene jeg finner, slik jeg ser det. Mer spillere betyr mer dommere, trenere og mer eksponering for idretten. Spesielt på
Sørlandet tror jeg basket kan vokse.
Anonymous

Det kan være lettere å gå informasjon om 3x3 og hva som foregår rundt det
Anonymous

hjelp å få basket I skole curriculum
Anonymous

Idk
Anonymous

bedre regrutering av bodde spillerne,trenere og dommerne
Anonymous

Mer oppmerksomhet rundt basketball!
Anonymous

At sluttspillet skal være utvidet
Anonymous

Blno kvinner sine dommere er enten alt for pirkete eller dømmer ikke i det hele tatt. Eller så er det oslo dommere som sider alt til oslo lagene. Dommerene i seriene
også er alt for dårlig, og enkelte spillere kan ta så utnytte av det så det blir farlig
Anonymous

Planlegge enda bedre. Eksempel: klubbledermøtet i 2020 var, i hovedsak, godt planlagt og gjennomført. Et par av bolkene virket uforberedt og fikk tilsvarende
frustrerende diskusjoner. Oppfølgingen av sakene i etterkant, har ikke involvert de som deltok på klubbledermøtet. Det skaper usikkerhet om hva som skal skje
fremover. Jeg mener NBBF kan bli bedre på å planlegge og følge opp saker. Det er viktig slik at alle de frivillige føler at de er med og at de forstår prosesser og
avgjørelser som tas.
Anonymous

Heve nivået på dommerne
Anonymous

Bedre kvaliteten
Anonymous

Redusere kostnadsnivået sentralt (lisens). Ikke bygge opp en stor sentralisert organisasjon. Være mer proaktive lokalt.
Anonymous

Tenk på reisevei i forbindelse med tidlig kamp



Anonymous



(deltakeravgift, lisens, inngang kamper, DSK, DST osv.)

1 Høyt 2 3 4 5 Lavt Vet ikke
0%

20%

40%

60%

80%

100%

1
1 
Høyt

11 (3.81 %)

2 2 39 (13.49 %)

3 3 125 (43.25 %)

4 4 49 (16.96 %)

5
5 
Lavt

19 (6.57 %)

6 Vet ikke 46 (15.92 %)

Gjennomsnitt 3.11

σ 0.92

Besvarelser 289

Hva mener du om vårt prisnivå i forhold til aktivitetene? 

Prisnivå/kostnader

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#


1 Betydelig høyere 2 3 Samme nivå 4 5 Betydelig lavere Vet ikke
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1
1 
Betydelig høyere

9 (3.11 %)

2 2 22 (7.61 %)

3
3 
Samme nivå

77 (26.64 %)

4 4 95 (32.87 %)

5
5 
Betydelig lavere

29 (10.03 %)

6 Vet ikke 57 (19.72 %)

Gjennomsnitt 3.49

σ 0.96

Besvarelser 289

Hva mener du om vårt prisnivå i forhold til andre idretter? 

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#


Deltagelse region Øst,
Anonymous

Landslag, lisens
Anonymous

Når man satser og har mye reising med klubb og landslag blir det ganske dyrt, men ikke dyrt i forhold til mange andre idretter.
Anonymous

Lisensen er altfor dyr!
Anonymous

Utifra egen erfaring og hva jeg har hørt fra andre så er prisene på basketball generelt bedre enn andre idretter.
Anonymous

Basketballene
Anonymous

Nei
Anonymous

Lisensen til Herrer 2 er utrolig høy i forhold til at vi bare spiller 7-8 kamper i året.
Anonymous

Jeg opplever at utgiftene er betydelig lavere, og det at man ikke trenger mer utstyr enn et par sko for å delta er viktig.
Anonymous

Lisens er litt dyrt for de yngste spillerne.
Anonymous

Ball
Anonymous

Nah
Anonymous

I gimle basket arrangeres det ofte gratis altiviteter for barn, ledet av bl.no-spillerene
Anonymous

Kontigent er lavere enn eksempelvis fotball
Anonymous

Basketballer er veldig dyrt.
Anonymous

Anonymous

Jeg TROR prisnivået, for de aller fleste, er akseptabelt.
Anonymous

Har ingen ting jeg tenker på
Anonymous

trening
Anonymous

Alle aktiviteter burde Justers opp, men samtidig må nivået på samtlige aktiviteter betydelig opp
Anonymous

Seriekontigent og lisenser
Anonymous

BLNO
Anonymous

Ikke aktuelt.
Anonymous

Noen produkter som skiller seg ut pris/kostnadsmessig? 



Lisensen er for høy, og etter at klubbene fikk en liten cut for spu, ble det bra.
Anonymous

Ikke noen jeg kommer på akkurat nå
Anonymous

Medlemskontigent er for høy
Anonymous

Sko
Anonymous

BLNO kamper koster ofte ikke mer enn 50 kr som i motsettning til andre sporter ikke er så mye
Anonymous

Avhengig av idrett en sammenligner med. Betydelig lavere enn noen, andre ganske likt. Handler jo også i stor grad om klubbenes støtteordninger og økonomi i den
sammenheng.
Anonymous

Herrelagene. Å spille på et a-lag for herrer koster mye, og er svært belastende for en student. Ekstra surt når man ser medstudenter, som får betalt for å spille fotball i
tredjedivisjon feks
Anonymous

Utsyr er dyrt, sko og reversibles er vannskelig å få tak i i norge. Om nbbf fikk tilbake han som solgte sko under blnokamper hadde vi hvertfall hatt ett lokalt sted for sko
Anonymous

For medlemmet er andelen av de totale kostnader som går til forbund/region høyere enn sammenlignbare idretter.
Anonymous

Seniorlisensen for lavere divisjoner er litt dyre i forhold til hvor mange kamper man får spilt.
Anonymous

Spillerlisensene er kostbare.
Anonymous

Trener og dommerkurs bør være gratis. I basketball blir man ikke rik av å være trener eller dommer og vi har behov for flere av begge kategorier. Kursavgift kan være
avgjørende om man melder seg på eller ikke.
Anonymous

det meste. ingen spesifikke eksempler men fotball og ski som er de to største idrettene i norge har betraktelig mye mer utstyr som de trenger. som i tillegg koster mer
enn det lille man trenger til basket (sko og drakt).
Anonymous

Basket kan ha litt høyere kostnadsnivå. Tillat at klubbene kan ta 50kr i inngang for voksne på seriekamper fra U13 slik som håndball (de tar 60kr)
Anonymous

Basketballer
Anonymous

Vet ikke
Anonymous

Startkontingent er lavere. Det gjør det lettere for enkelte med mer beskjeden økonomi å være med.
Anonymous

Lisens for dyrt i forhold til antall kamper
Anonymous

Utstyrsbehov
Anonymous

Basketballer er litt overpriset
Anonymous

Serieavgift i 2M er alt for høyt sett i lys av hva lagene faktisk får igjen av kamper.
Anonymous

Kamper er billigere men ofte kan det være stor forskjell i hva som er inkludert i treningsavgiften i de ulike klubbene
Anonymous

Treningskontigent er svært høy i forhold til haller og treningsmuøigheter. Også for durr i forhold til trenere.
Anonymous



Guttungen spilte også fotball, mye dyrere der.
Anonymous

Basketsko er litt dyrt, men i forhold til andre sporter som trenger mer utstyr er ikke det så ille. Sånn generelt om prisnivået i forhold til aktiviteten, så tror jeg prisen
varierer mye fra klubb til klubb. Noen klubber er flinke til å jobbe dugnad og annet for å få prisene ned for noen sol kanskje ikke har penger til å betale, mens andre
klubber ikke gjør så mye.
Anonymous

Talentcamper
Anonymous

Sko koster mer i basket enn i andre sporter
Anonymous

Lisens og treningsavgiften
Anonymous

Landslag
Anonymous

Nei, egentlig ikke
Anonymous

Synes baller er veldig dyre og vanskelige å få tak i ift andre sporter.
Anonymous

Baller og sko
Anonymous

spillelisens er dyrt
Anonymous

Idk
Anonymous

ikke noe spesielt
Anonymous

Enkelte BLNO kamper under sesongen kan være litt for dyr i forhold til hvem som spiller og om det er en bra kamp osv.
Anonymous

Lisens for å spille harmonerer ikke med utgifter for idretten ellers
Anonymous

Deltakelse landslag
Anonymous

Kostnadene innen idretten er generelt for høyt. Det har vokst frem store organisasjoner generelt og for NBBF spesielt uten at det har skapt noen utvikling i idretten
vår. Lisensen er for høy. Deltakelser på lokale kurs og aktiviteter.
Anonymous

Klubb treningsavgift er kostbart. Kr 7500 i året. LL virksomhet er også kostbart - høy egenandel
Anonymous

Billettprisene for BLNO-kamper.Billig.
Anonymous



Informasjon via
egen klubb

basket.no Våre sosiale
mediekanaler

(Facebook,
Instagram, Twitter,

Snapchat)

MinBasket appen Nyhetsbrev Pressemeldinger Kurs og møter Andre kanaler:
0%

100%

25%

50%

75%

1 Informasjon via egen klubb 160 (58.18 %)

2 basket.no 201 (73.09 %)

3 Våre sosiale mediekanaler (Facebook, Instagram, Twitter, Snapchat) 170 (61.82 %)

4 MinBasket appen 188 (68.36 %)

5 Nyhetsbrev 22 (8 %)

6 Pressemeldinger 12 (4.36 %)

7 Kurs og møter 35 (12.73 %)

8 Andre kanaler: 21 (7.64 %)

Besvarelser 275

Hvilke informasjonskanaler bruker du når du leter etter informasjon om norsk basket? 

Informasjon

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#


Det mangler en del info om kontaktopplysninger til trenere
Anonymous

Fb
Anonymous

Leter ikke
Anonymous

basketballdomere.com
Anonymous

Mail
Anonymous

NBA.com, espn
Anonymous

Youtube
Anonymous

Epost og arbiter
Anonymous

Epost
Anonymous

Avis
Anonymous

Synes informasjonen fra vår region er totalt fraværende
Anonymous

Mail og tekstmelding pr. Telefon.
Anonymous

Norsk basket Facebook side
Anonymous

Facebook
Anonymous

Spond
Anonymous

Andre foreldre
Anonymous

Jungeltelegrafen
Anonymous

Regionen sine hjemmesider - som burde vært brukt mye bedre. Det er f. eks. ikke interessant for basketnorge å lese om nye dommere i andre regioner.
Anonymous

får ofte vite ting av pappa
Anonymous

 



Informasjon via
egen klubb

basket.no Våre sosiale
mediekanaler

(Facebook,
Instagram, Twitter,

Snapchat)

MinBasket appen Nyhetsbrev Pressemeldinger Møter og kurs Andre kanaler:
0%

100%

25%

50%

75%

1 Informasjon via egen klubb 133 (48.36 %)

2 basket.no 166 (60.36 %)

3 Våre sosiale mediekanaler (Facebook, Instagram, Twitter, Snapchat) 155 (56.36 %)

4 MinBasket appen 178 (64.73 %)

5 Nyhetsbrev 28 (10.18 %)

6 Pressemeldinger 9 (3.27 %)

7 Møter og kurs 24 (8.73 %)

8 Andre kanaler: 9 (3.27 %)

Besvarelser 275

Hvilke kanaler ønsker du helst å få informasjon via? 

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#


På Tv og VG
Anonymous

På TV
Anonymous

Mail
Anonymous

E-post og arbiter
Anonymous

Epost
Anonymous

Tv
Anonymous

Mail og tekstmelding på telefon.
Anonymous

Spond
Anonymous

E-poster rett til klubbene. Aktiv informasjon på lokale hjemmesider både som nyheter og oppslag
Anonymous

 



Informasjonen er relevant Informasjonen som formidles har god kvalitet Informasjonen er inspirerende Informasjonen formidles med passende
hyppighet

0

1

2

3

4

5

1
Stemmer
absolutt
ikke (1)

2 (2) 3 (3) 4 (4)
5 

Stemmer
godt (5)

Vet ikke Gjennomsnitt σ Besvarelser

1 Informasjonen er relevant 2 (0.73 %) 9 (3.27 %) 39 (14.18 %) 107 (38.91 %) 109 (39.64 %) 9 (3.27 %) 4.17 0.85 275

2
Informasjonen som formidles har god
kvalitet

4 (1.45 %) 6 (2.18 %) 45 (16.36 %) 119 (43.27 %) 90 (32.73 %) 11 (4 %) 4.08 0.86 275

3 Informasjonen er inspirerende 8 (2.91 %) 19 (6.91 %) 79 (28.73 %) 96 (34.91 %) 51 (18.55 %) 22 (8 %) 3.64 0.99 275

4
Informasjonen formidles med passende
hyppighet

8 (2.91 %) 17 (6.18 %) 60 (21.82 %) 108 (39.27 %) 60 (21.82 %) 22 (8 %) 3.77 0.99 275

Gjennomsnitt (Matrise) 3.92

Hvordan vurderer du informasjonen som formidles til deg?  



Ja Nei Vet ikke
0%

20%

40%

60%

80%

100%

1 Ja 177 (65.07 %)

2 Nei 76 (27.94 %)

3 Vet ikke 19 (6.99 %)

Besvarelser 272

Har du hatt kontakt med en ansatt sentralt eller regionalt i løpet av de siste 12 månedene? 

Kontakt med ansatte i forbundet sentralt eller regionalt

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#


Medlemsservice

NBBF Sentralt NBBF Region Midt NBBF Region Nord NBBF Region Sør NBBF Region Vest NBBF Region Øst Andre i NBBF
0%

100%

25%

50%

75%

1 NBBF Sentralt 73 (38.62 %)

2 NBBF Region Midt 20 (10.58 %)

3 NBBF Region Nord 6 (3.17 %)

4 NBBF Region Sør 20 (10.58 %)

5 NBBF Region Vest 20 (10.58 %)

6 NBBF Region Øst 118 (62.43 %)

7 Andre i NBBF 6 (3.17 %)

Besvarelser 189

Hvem har du hatt kontakt med i NBBF?
(velg ett eller flere alternativer) 

Kontakt med ansatte i forbundet sentralt eller regionalt

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#


vaktmester
Anonymous

Komitemedlemmer
Anonymous

Ingen
Anonymous

 



Epost Telefon Fysisk møte Møte over nettet Annet:
0%

20%

40%

60%

80%

100%

1 Epost 136 (72.34 %)

2 Telefon 75 (39.89 %)

3 Fysisk møte 94 (50 %)

4 Møte over nettet 14 (7.45 %)

5 Annet: 11 (5.85 %)

Besvarelser 188

På hvilken måte hadde dere kontakt? 

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#


xps
Anonymous

SMS
Anonymous

tegnspråk
Anonymous

Facebook
Anonymous

Instagram
Anonymous

Snakket bare i hallen:)
Anonymous

Ingen
Anonymous

 



En bestemt
aktivitet

Overgang Lisens/forsikring Landslag/regions… basket.no Kurs/utdanning Lov- og
reglement

Klubbutvikling Annen årsak:
0%

100%

25%

50%

75%

1 En bestemt aktivitet 93 (50 %)

2 Overgang 28 (15.05 %)

3 Lisens/forsikring 30 (16.13 %)

4 Landslag/regionslag 35 (18.82 %)

5 basket.no 13 (6.99 %)

6 Kurs/utdanning 66 (35.48 %)

7 Lov- og reglement 21 (11.29 %)

8 Klubbutvikling 30 (16.13 %)

9 Annen årsak: 36 (19.35 %)

Besvarelser 186

Hva kontaktet du NBBF om? 

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#


Live stream
Anonymous

Spørsmål om Dømming
Anonymous

Dømming
Anonymous

Å gjennomføre en undersøkelse for et forskningsprosjekt på basketballspillere.
Anonymous

U16NM
Anonymous

Når treningen startet
Anonymous

Hvor høyt kan man hoppe
Anonymous

Har ikke kontaktet NBBF
Anonymous

Er trener for yngre lag
Anonymous

Handlet om noe internt i klubben

 

Handlet om noe internt i klubben
Anonymous

Hvordan de tar ut folk til landslgaet
Anonymous

Dømming
Anonymous

Dommerrapport
Anonymous

Henvendelse om NBBF hadde utarbeidet lignende utviklingstrapper som andre idretter, blant annet.
Anonymous

Minidrett
Anonymous

Avtale med NBU
Anonymous

Dømming
Anonymous

Dømming
Anonymous

Omberamming av kamp
Anonymous

SPU
Anonymous

Basketligaen på Videregående skole
Anonymous

Trenerkurs
Anonymous

Dømming
Anonymous



SPU
Anonymous

Dommer drakt
Anonymous

Lurte bare på når Ullern hallen ble ferdig:)
Anonymous

Dømmng
Anonymous

NTC
Anonymous

Ingen
Anonymous

Dommer relaterte samtaler
Anonymous

Intervju
Anonymous

Lokale hjemmesider
Anonymous

Rapporter etter kamp pga disiplinærsak
Anonymous



Ja Nei Delvis
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100%

1 Ja 137 (73.66 %)

2 Nei 13 (6.99 %)

3 Delvis 36 (19.35 %)

Besvarelser 186

Er problemet løst, fikk du svar på dine spørsmål? 

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#


Evaluering av dere.
Anonymous

Dere har blitt gode til å gi informasjon eller sende tilbakemelding kjapt.
Anonymous

Opplever at regionen ligger veldig langt bak, opplever det som om det er mye forhistorie og mistro innad i regionen. Forstyrrende for den aktiviteten man gjør og
prøver å skape. Får ikke svar eller får halvveis svar istedenfor at man kommer med ubehagelige sannheter. Hver gang jeg går til regionen virker informasjonen mer
svekkende og jeg blir mer usikker. Utrolig mye usikkerhet, og det skaper frustrasjon. Alle prøver vi å forbedre oss/bli bedre, men noen ganger føler jeg dette ikke er
tilfellet. Sentralt føler jeg det generelt er veldig bra og tydelig informasjon og det er langt lettere å ha med å gjøre. Tar gjerne lang tid å få svar.
Anonymous

Vil bare hive inn at Viola er svert dyktig og hjelpsom.
Anonymous

God kontakt, godt svar utfra nåværende rammebetilingelser. Men det løser ikke problem/spørsmål.
Anonymous

Svare på Mail og meldinger fortere
Anonymous

Være villig til å ha kontakt.
Anonymous

Punktlighet vedr informasjon.
Anonymous

Sende ut e-post
Anonymous

Legg ut tilgjengelig informasjon. Være bedre i informasjonsflyt
Anonymous

Ikke aktuelt.
Anonymous

Svare
Anonymous

Svare på spørsmålet, opplevde NBBF avvisende.
Anonymous

En supportfunksjon på basket.no
Anonymous

Svare på e-post..
Anonymous

Det er bra nok allerede
Anonymous

Kompetanse
Anonymous

Lever det dere lover. Et eksempel - SPU deltagere forventer å få vendbare drakter slik som det står på RØN nettside. Dette er viktig symbol for å motivere flere SPU
deltagere neste år. Årets SPU deltagere har ikke fått noe før siste samling.
Anonymous

Bedre info om landslagsuttak, samlinger osv- nbbf sentralt. Althat «hengt» i lufta, veldig usikkert for ungdommen. Siste info ok med tidsaspekt og uttaksdatoer
Anonymous

Dere kan kanskje sende raskere e-post
Anonymous

Overgangen gikk veldig kjapt og problemet med spu løst.
Anonymous

Usikker
Anonymous

Hvordan kan vi forbedre vår kontakt med dere som brukere? 



Ingenting
Anonymous

Mailer og e-poster er vage i svarene. Typisk er «vi skal se nærmere på det» eller «vi skal komme tilbake til det», men så hører man aldri noe mer
Anonymous

Fikk aldri svar på mail. Hadde mange forbedringspunkter til gjennomføring av NTC.
Anonymous

Aktivt søke innspill (som dette). Opplever at det er mange motsetninger mellom medlemmer i regionsstyret og noen klubber i region sør og at dette påvirker basketen i
området på en negativ måte.
Anonymous

Synes dere er gode på dette området
Anonymous

Nyhetsbrev via mail.
Anonymous

Godt fornøyd med både svar og hvor fort man får svar.
Anonymous

besvare alle henvendelser. Følger opp saker som er håndtert på feil måte. Det er helt greit at det gjøres feil. Manglende oppfølging etterpå ødelegger for tillitsforholdet
til NBBF. Jeg opplever at NBBF RØ er veldig god på dette området.
Anonymous

Bedre kvalitet raskere
Anonymous

Hyppigere kontakt.Behøver ikke være de store sakene.
Anonymous

Problemet er hvordan regionen håndterte i ettertid. Hadde gitt beskjed om at jeg ikke ønsker å dømme laget etter denne kampen, men ble fortsatt satt opp for å
dømme de 2 ganger.
Anonymous



Personen ga et profesjonelt inntrykk Personen hadde den nødvendige
kunnskapen for å løse problemet

Personen var svært hjelpsom Informasjonen som personen ga meg
var tydelig

Henvendelsen ble løst på en rask og
smidig måte

0

1

2

3

4

5

1 
Stemmer
absolutt
ikke (1)

2 (2) 3 (3) 4 (4)
5 

Stemmer
godt (5)

Vet ikke Gjennomsnitt σ Besvarelser

1 Personen ga et profesjonelt inntrykk 6 (3.26 %) 10 (5.43 %) 19 (10.33 %) 41 (22.28 %) 98 (53.26 %) 10 (5.43 %) 4.24 1.08 184

2
Personen hadde den nødvendige
kunnskapen for å løse problemet

5 (2.72 %) 7 (3.8 %) 18 (9.78 %) 38 (20.65 %) 103 (55.98 %) 13 (7.07 %) 4.33 1.01 184

3 Personen var svært hjelpsom 4 (2.17 %) 8 (4.35 %) 15 (8.15 %) 44 (23.91 %) 102 (55.43 %) 11 (5.98 %) 4.34 0.98 184

4
Informasjonen som personen ga meg var
tydelig

6 (3.28 %) 5 (2.73 %) 22 (12.02 %) 55 (30.05 %) 86 (46.99 %) 9 (4.92 %) 4.21 1 183

5
Henvendelsen ble løst på en rask og smidig
måte

8 (4.37 %) 17 (9.29 %) 18 (9.84 %) 41 (22.4 %) 88 (48.09 %) 11 (6.01 %) 4.07 1.19 183

Gjennomsnitt (Matrise) 4.23

Vurder følgende påstander om kontakten med NBBF 



Ja Nei Vet ikke
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80%

100%

1 Ja 231 (89.19 %)

2 Nei 22 (8.49 %)

3 Vet ikke 6 (2.32 %)

Besvarelser 259

Har du besøkt nettsiden vår basket.no i løpet av de siste 6 månedene? 

Nettsiden basket.no

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#


Nyheter om
basketball

Kontaktopplysninger
til ansatte eller

klubber

Informasjon om
seriespill/turneringer

Informasjon om
kurs/utdanning

Dokumenter, maler
eller skjemaer

Husker ikke Annet:
0%

100%

25%

50%

75%

1 Nyheter om basketball 153 (65.95 %)

2 Kontaktopplysninger til ansatte eller klubber 53 (22.84 %)

3 Informasjon om seriespill/turneringer 179 (77.16 %)

4 Informasjon om kurs/utdanning 73 (31.47 %)

5 Dokumenter, maler eller skjemaer 84 (36.21 %)

6 Husker ikke 9 (3.88 %)

7 Annet: 8 (3.45 %)

Besvarelser 232

Hva var du på jakt etter? 

Nettsiden basket.no

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#


Regler, videoer
Anonymous

Info ang SPU, NTC.
Anonymous

Regler
Anonymous

Historikk NM G16 og G19.
Anonymous

Regler
Anonymous

Landslag
Anonymous

Statistikk og blno kamper
Anonymous

Spillerutvikling
Anonymous

 



Ja Nei Delvis Lette ikke etter noe spesielt
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1 Ja 149 (64.22 %)

2 Nei 12 (5.17 %)

3 Delvis 64 (27.59 %)

4 Lette ikke etter noe spesielt 7 (3.02 %)

Besvarelser 232

Fant du det du lette etter? 

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#


Litt tungvint å finne frem det som trengs ifbm sekreteriat opplæring, funksjoner ...
Anonymous

Informasjon om U19 NM
Anonymous

Finner ikke gamle nyhetsartikler, og gamle lenker fungerer ikke etter designet endret seg på siden.
Anonymous

Veldig vanskelig å finne de forskjellige dokumentene.
Anonymous

Regletilpasninger U13-15, oppdaterte EasyBasket-regler. BLNO-kampstatistikk og resultater er unødvendig dårlig tilgjengelig. Maaange klikk! Oppleves også at man
guides inn mot video-betalingsløsninger fremfor enkelt å presentere resultater/stats (med siste kamper spilt først) og heller legge betalingsløsningene tilgjengelige
etter det (sekvensielt)
Anonymous

Kurs, nyheter om spillere, stats. Prøvde å finne en oversikt over hvem og hvilke spillere som spiller i BLNO, men fant ikke før etter mye leting. Prøved å finne noen
positive nyheter om spillerne som rollemodeller, men fant ingen selv om jeg har sett at de er det på andre plattformer (spillernes eller klubbenes egne sider). Hvor er
de ekte personlighetene i norsk basketball?
Anonymous

(Før korona) Jeg lette etter konkret informasjon om sluttspill og finaler for å vise dem som aktivitet for klubben, men jeg fant ikke de mulige datoene det kunne være på
eller hvordan turneringen var satt opp.
Anonymous

Informasjon om hvordan seriespill i 3mot3 fungerer.
Anonymous

søknad om disp-skjema for yngre spillere
Anonymous

Klubbknformasjon/email og nummer til alle klubber i Norge innenfor easybasket
Anonymous

EM-info, hvor og når disse kampene foregår
Anonymous

Rent generelt synes jeg det er vanskelig å hente ut info - søkefunksjonene på hjemmesidene er ikke gode! Nå er jeg på Regions-nivå: Kontaktpersoner på de ansvarlige
ledere for de lag som er PÅMELDT i helt konkrete EB-arrangement. (Svaret jeg får: "Vi har ikke så detaljert info om hvert lag" - men, etter hva jeg forstår, må jo de
påmeldte lag ha en HELT KONKRET kontaktperson?). Jeg føler faktisk at det er en form for "redsel" for at det skal være kontakt mellom konkrete lagledere og
arrangerende klubber! Et slikt "kontakt-forbud" er, for meg, helt uforståelig. Jeg har tatt opp dette, men info-sperren er opprettholdt ;-(
Anonymous

j
Anonymous

Steder der det arrangeres 3x3.
Anonymous

Styremøteprotokoller. Info om hva som skjer i region midt. Handlingsplaner for region midt
Anonymous

Det var vel på den gamle plattformen.....
Anonymous

Kan til tider være tungvint å finne frem til resultat av kamper.
Anonymous

Dokumenter o.l er litt vanskelig p finne , da jeg ikke alltid har den riktige tekst på dokumenter.
Anonymous

Slet med å finne dommerkvittering for easy basket
Anonymous

Regeltilpasninger U13-U15
Anonymous

Dokumentarkivet ser ut til å ha blitt borte på nettsidene etter overgang til nytt system. vist seg umulig å finne igjen litt eldre dokumenter.
Anonymous

Hvis du ikke fant det du lette etter, vennligst spesifiser hvilken informasjon du ikke fant: 



Reglement for de ulike årsklassene i Easy Basket. Fant, men kan være letter tilgjengelig. Savner også lettere tilgang til resultater og kampoppsett for BLNO
Anonymous

Veldig rotete og tungvint å finne fram i dokumentarkivet. Flere forskjellige versjoner av kampskjema for U13 og EB, uklart hvilke som kan/skal brukes.
Anonymous

Regler
Anonymous

Historikk NM G16 og G19 fra for 2017.
Anonymous

Så etter eldre sluttspillet resultater, regionmesterskap.
Anonymous

Søksfunksjonen i dokumentene gir rare resultater innomellom, av type gir regelboken fra tidligere sesonger heller en nyeste oppdaterte (vet ikke om det er et faktisk
problem med regelboken, men av den typen). Mange menyer for å finne frem, ikke helt godt å vite for en som ikke er inni hvordan ting henger sammen
Anonymous

Vedtekter og regler rundt gjennomføring av regionsting
Anonymous

For eks denne undersøkelsen. Savner at nyheter, aktuell info og evnt endringer ikke kommer opp på forsiden
Anonymous

Informasjon om U-landslag mangler eller hadde feil i innhold.
Anonymous

Dommerkurs
Anonymous

Informasjon om landslagsaktiviteten 2020, infoen som står der er utgått
Anonymous

Det er utrolig vanskelig å finne frem til riktig serie.
Anonymous

Serie og turneringssiden inneholder to 1M- region sør tabeller, hvorav den ene ikke blir brukt.
Anonymous

Statistikken er vanskelig å finne og litt utydelig
Anonymous

Trenerkurs
Anonymous

Håpløst å svare på dette og flere spørsmål over (besvart som vet ikke) når vi angir kontakt både sentralt og lokalt. God hjelp sentralt - dårlig lokalt. Det er også både
sentrale og regionale nettsider som brukes og fungerer ulikt.
Anonymous

Mangler oppdatert info om LL
Anonymous

Vanskelig å finne informasjon
Anonymous

Mye mer komplisert å finne informasjon om regionalt seriespill nå enn før. Nettsiden er også ganske rotete.
Anonymous



Nettsiden har et tiltalende design Det er lett å navigere på nettsiden Nettsiden er brukervennlig Innholdet på nettsiden er interessant Nettsiden presenterer aktuell
informasjon

0
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5

1 
Helt uenig

(1)

2 (2) 3 (3) 4 (4)
5 

Helt enig (5)
Vet ikke Gjennomsnitt σ Besvarelser

1 Nettsiden har et tiltalende design 5 (2.16 %) 17 (7.33 %) 49 (21.12 %) 91 (39.22 %) 59 (25.43 %) 11 (4.74 %) 3.82 0.98 232

2 Det er lett å navigere på nettsiden 9 (3.9 %) 27 (11.69 %) 61 (26.41 %) 79 (34.2 %) 47 (20.35 %) 8 (3.46 %) 3.57 1.07 231

3 Nettsiden er brukervennlig 11 (4.76 %) 24 (10.39 %) 49 (21.21 %) 85 (36.8 %) 55 (23.81 %) 7 (3.03 %) 3.67 1.11 231

4 Innholdet på nettsiden er interessant 4 (1.73 %) 13 (5.63 %) 44 (19.05 %) 99 (42.86 %) 62 (26.84 %) 9 (3.9 %) 3.91 0.93 231

5
Nettsiden presenterer aktuell
informasjon

3 (1.3 %) 15 (6.49 %) 33 (14.29 %) 96 (41.56 %) 74 (32.03 %) 10 (4.33 %) 4.01 0.94 231

Gjennomsnitt (Matrise) 3.79

Vurder følgende påstander om nettsiden vår 



1 Ikke god 2 3 4 5 Svært god Vet ikke
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Ikke god

11 (4.42 %)

2 2 20 (8.03 %)

3 3 44 (17.67 %)

4 4 71 (28.51 %)

5
5 
Svært god

30 (12.05 %)

6 Vet ikke 73 (29.32 %)

Gjennomsnitt 3.51

σ 1.09

Besvarelser 249

Hvordan oppfatter du NBBFs evne til å ta til seg innspill og iverksette disse? 

Fremtid

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#


1 I liten grad 2 3 4 5 I stor grad Vet ikke
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1 
I liten grad

5 (2.01 %)

2 2 17 (6.83 %)

3 3 48 (19.28 %)

4 4 77 (30.92 %)

5
5 
I stor grad

36 (14.46 %)

6 Vet ikke 66 (26.51 %)

Gjennomsnitt 3.67

σ 0.98

Besvarelser 249

I hvilken grad synes du NBBF følger opp basket-Norges behov og NBBFs vedtatte
strategier? 

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#


1 Svært
misfornøyd

2 3 4 5 6 7 8 9 10 Svært
fornøyd

Vet ikke
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1 
Svært misfornøyd

1 (0.4 %)

2 2 9 (3.63 %)

3 3 12 (4.84 %)

4 4 6 (2.42 %)

5 5 14 (5.65 %)

6 6 23 (9.27 %)

7 7 62 (25 %)

8 8 54 (21.77 %)

9 9 38 (15.32 %)

10
10 
Svært fornøyd

22 (8.87 %)

11 Vet ikke 7 (2.82 %)

Gjennomsnitt 7.12

σ 2.02

Besvarelser 248

Hvor fornøyd er du med NBBF i sin helhet? 

Fornøyd-medlem-index

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#


1 Ikke i det
hele tatt
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fullt
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Ikke i det hele tatt

2 (0.81 %)

2 2 2 (0.81 %)

3 3 11 (4.44 %)

4 4 9 (3.63 %)

5 5 21 (8.47 %)

6 6 31 (12.5 %)

7 7 55 (22.18 %)

8 8 52 (20.97 %)

9 9 33 (13.31 %)

10
10 
Helt og fullt

17 (6.85 %)

11 Vet ikke 15 (6.05 %)

Gjennomsnitt 7.01

σ 1.89

Besvarelser 248

Hvor godt oppfyller NBBF dine forventninger? 

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
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Langt fra

9 (3.63 %)

2 2 8 (3.23 %)

3 3 17 (6.85 %)

4 4 18 (7.26 %)

5 5 25 (10.08 %)

6 6 32 (12.9 %)

7 7 50 (20.16 %)

8 8 42 (16.94 %)

9 9 18 (7.26 %)

10
10 
Svært nær

13 (5.24 %)

11 Vet ikke 16 (6.45 %)

Gjennomsnitt 6.22

σ 2.25

Besvarelser 248

Forestill deg et forbund som er perfekt i alle henseender. Hvor nær eller langt fra et perfekt
forbund plasserer NBBF seg? 

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
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Engasjert, aktiv, informativ
Anonymous

Bakgrunn, vennlig forvirrende
Anonymous

Flinke, lite informasjon, for lite satsning
Anonymous

Samvittighetsfulle, hardarbeidende, underbemannete
Anonymous

Gammeldagse- usynlige - lite troverdige.
Anonymous

Bra Veldig bra Kjempe bra
Anonymous

Kunnskapsbasert, inkluderende, utviklende
Anonymous

Hyggelige, lyttende, forsiktige
Anonymous

Strukturert Målrettet Organisert
Anonymous

Inhabilt, tregt, forutinntatt
Anonymous

Stort, dyrt, hjelpsomt
Anonymous

Seriøs Aktiv Sentraliserte
Anonymous

Inkluderende, åpent, aktiv
Anonymous

NA
Anonymous

Ok ok ok
Anonymous

Aktiv, hardtarbeidende, caring
Anonymous

Bedre enn norsk basketball
Anonymous

Fint forbund drevet av entusiaster
Anonymous

Svakt, smart, mye informasjon
Anonymous

Basket glede folkelig
Anonymous

Har ikke kjennskap
Anonymous

inkluderende målrettet profesjonelt
Anonymous

Nødvendig, nyttig, Nice

Hvordan vil du beskrive NBBF med 3 ord? 

Forslag til forbedringer



Anonymous

Bra, presis, basketball
Anonymous

Bra, basket, Norge
Anonymous

Bra basket forbund
Anonymous

Bra, bra , bra
Anonymous

Dyktig, hjelpsom, kunnskapsrik
Anonymous

Nytenkende, lojalt, inkluderende
Anonymous

Lukket - litt udemokratisk - litt "vi vet best"
Anonymous

Norges eneste basketballforbund
Anonymous

Fremtidsrettet, Målbevisst, Skapende
Anonymous

vet ikke jeg
Anonymous

må klare å være "open mind" og åpent til alle ikke bare til noe klubbene.
Anonymous

Litt tafatte
Anonymous

Relevant, interesangt, gøy
Anonymous

Hemmelig, bakstreversk og lite aktiv
Anonymous

Ryddig Vennlig Inkluderende
Anonymous

Hjelpsom kunnskap inspirerende
Anonymous

Bra organisert
Anonymous

Usynlige, små, byråkratiske
Anonymous

Lojal, forent, aktsom
Anonymous

Bestemte Informative Politikk
Anonymous

Gammeldags, tregt, kjedelig
Anonymous

Kreativ, inkluderende og skapende
Anonymous

Litt liten, litt uproff, litt overarbeidet.
Anonymous

Inkluderende, oppdatert, vennlig



Anonymous

Egoist, egoist, egoist
Anonymous

Gjør som forventet
Anonymous

Utfordrende, Hjelpsom
Anonymous

Effective, oppdatert, positive
Anonymous

Aktiv Oppegående Målfokusert
Anonymous

Seriøst, inkluderende og veldrevet
Anonymous

Basket,norsk og bra
Anonymous

Støttende, hjelpsom, invulverende
Anonymous

Bra, basketball, Norsk
Anonymous

Få inn nye folk
Anonymous

Engasjert, mangfoldig, inkluderende
Anonymous

Brukvennlig, oversiktlig, bra
Anonymous

Bra
Anonymous

Utviklingsorientert, fremtidsrettet
Anonymous

På etterskudd, uten initiativ
Anonymous

Engasjert, profesjonelle, sentralisert
Anonymous

på gang, dedikert, verdiorientert
Anonymous

imøtekommende, nytenkende og solid
Anonymous

Nisjeidrett, Engasjement. Flere gode kurser.
Anonymous

Sensitiv mot alt
Anonymous

Inadvent, ikke markedsorientert og daglig leder er totalt uten basketforståelse.
Anonymous

Rotete,
Anonymous

hardtarbeidende, utvidende, og flinke.
Anonymous

Basketambassadører i Norge



Anonymous

Strukturert, åpent, tilgjengelig
Anonymous

Basket, samhold og engasjement
Anonymous

Mest i Oslo
Anonymous

Spennende, utførdrende, disiplinerende
Anonymous

Kan bli bedre
Anonymous

Pass, vet ikke
Anonymous

Oppdatert, seriøst, inkluderende
Anonymous

Veldig bra Basketinnteresert
Anonymous

Vær raskere ute med info
Anonymous

Energisk, engasjert, uorganisert
Anonymous

Morsomt Tydelig Vennlig
Anonymous

Inkluderende, tilstedeværende, aktivt
Anonymous

Bra, utviklingende og framtid
Anonymous

Proffesjonelt, imøtekommen,
Anonymous

Ildsjeler frivillighet
Anonymous

Ukjent
Anonymous

Motivert - nysgjerrig - utfordrerposisjon
Anonymous

Gammeldags. Ikke fremoverlente. Forbedringspotensial
Anonymous

Et forbund som er som en kameratklubb ved uttak og treneransettelser. Det er en kjerne av mennesker som styrer alt og hbor andre blir sett ned på.
Anonymous

Det er greit
Anonymous

Rotete, glede, fellesskap
Anonymous

Generelt ganske bra
Anonymous

Grei, forbedringspotensial, nær
Anonymous

Aktiv, kul, økende



Anonymous

Godt organisert
Anonymous

Punktlige, seriøse og engasjerte
Anonymous

too little vision
Anonymous

Kunnskapsrik, målrettet, kvalitet
Anonymous

Innteresant, rettferdig, relevant
Anonymous

ganske bra
Anonymous

bra, flinke, inspirerende
Anonymous

Inkluderende, gøy, målrettet
Anonymous

Informerende,empatisk, med rom for forbedring,
Anonymous

tregt gubbestyrt personavhengig
Anonymous

Informasjonsfull, interessant, inspirerende
Anonymous

statisk,i utakt, formålsløs
Anonymous

Sentralt; byråkratisk, forbedringsvilje, vennlig Lokalt; sendrektig, firkantet og unnfallende
Anonymous

Kompetent - profesjonell - aktiv
Anonymous

Idealistisk, rotete og drømmende
Anonymous



Oppdaterte sider, god på informasjon på Facebook, Instagram
Anonymous

At ting blir gjort skikkelig
Anonymous

Gode trenerkurs, følger med,
Anonymous

Akrem Dagnew
Anonymous

Gode på organisering av serier og mesterskap.
Anonymous

Ingen.
Anonymous

Kunnskapsbasert, inkluderende, utviklende
Anonymous

At det virker som om de er i en positiv endring mht å profesjonalisere aktivitet og krav
Anonymous

Struktur og fokus på strategi/handlingsplan
Anonymous

Sporten, de nye ansiktene som kommer inn.
Anonymous

Arbeidet med barn og ungdom
Anonymous

Godt organisert Gode aktiviteter
Anonymous

Informasjonsflyt (kommunikasjon utad).
Anonymous

Korte linjer - lett å bli hørt.
Anonymous

Samhold
Anonymous

Brukervennlighet, informasjon
Anonymous

Jeg vet ikke.
Anonymous

Engasjement og smidig holdning
Anonymous

Finner det meste du trenger
Anonymous

Interessant sport
Anonymous

Vet ikke ingen kunnskap om dere
Anonymous

jobbe mot større mål
Anonymous

Trenerene
Anonymous

Kortfattet, hva opplever du er de sterkeste sidene til NBBF? 



Er ikke så godt kjent med NBBF.
Anonymous

Vet ikke
Anonymous

Vet ikke
Anonymous

positiv, god plass til kvinnene, stolthet over utøvere
Anonymous

Kurs og informasjon
Anonymous

Lett og komme i kontakt med
Anonymous

Vilje til å fornye seg. BRA!
Anonymous

Lett tilgjengelig for de som søker det
Anonymous

Positiv, Engasjerende, Kreativ
Anonymous

Fint for unga
Anonymous

lyst til å bli bedre
Anonymous

Har ikke sett de sidene Det gjenspeiler i resultatene til LL
Anonymous

Engasjerte, positive,
Anonymous

Gøyale
Anonymous

Er faktisk usikker på om jeg opplever noen særlige sterke sider for tiden
Anonymous

Inkludering av spillere og folk som vil starte. Formidling av info
Anonymous

Faglig kompetente folk
Anonymous

Som over
Anonymous

NBBF har et enormt potensial, verdens kuleste idrett, kan være bidragsyter til så mye mer enn bare idretten isolert ( oppvekst, nærmiljø, integrering, aktivitet/bredde,
HC + +)
Anonymous

Åpenhet, evne til å ta selvkritikk
Anonymous

Lett å oppfatte Er ikke så mye om og men har en sterk rolle i sporten
Anonymous

Mye initiativrike folk
Anonymous

At dere der opptatt av at alle skal på være med
Anonymous

Kort responstid, fordel med lite folk - da må alle ta beslutninger, noe som er bra!
Anonymous



Inkludering-å tilpasse aktiviteter slik at alle har mulighet til å være med
Anonymous

Minbasket
Anonymous

Få store problemer
Anonymous

Spørs om hvem du spørre om hjelp
Anonymous

Lite FORBUND, Lott bro Mellon klubb og forbund
Anonymous

Aktive med forbedringer, og ville gjøre basket bedre og større i Norge
Anonymous

Veit inte
Anonymous

Kontrol over alt som skjer og sending til beskjeder
Anonymous

Basketball
Anonymous

At det ikke finnes konkurrenter
Anonymous

Klarer å ivareta mange aldersgrupper og ferdighetsnivåer
Anonymous

Oversikt og orden
Anonymous

At de bryr seg om alle
Anonymous

Et inkluderende forbund, basket generelt er en raus idrett
Anonymous

De er til stede
Anonymous

Pågangsmot
Anonymous

En effektiv administrasjon med god gjennomføringsevne.
Anonymous

at de holder seg oppdatert
Anonymous

en familie
Anonymous

Engasjerte ildsjeler. Gjennomskuelig: "alle kjenner alle".
Anonymous

Usikker
Anonymous

kvaliteten på kurs, spesielt trenerkurs. SPU også er flott arrangement.
Anonymous

Flat struktur
Anonymous

Dyktige folk som brenner for basket = de gjør en god jobb
Anonymous



Det å ta vare på medlemme innendor idretten ved å aktivt organisere flere kurs slik at Norge slm basketnasjon kan utvikle seg.
Anonymous

Holder orden på butikken.
Anonymous

Stor potensialet på å bli bedre
Anonymous

Sentraladministrasjonen og deres generelle evne til å hjelpe ved behov, kort responstid og som regel gode svar med konsis og god kjennskap til gjeldene regler o.l! Jeg
ønsker også å spesielt trekke frem Brent som en fantastisk hjelp til oss i Vest sone Sør, ved flere anledninger har han vært hjelpsom mye lengre enn det jeg vil anse
som nødvendig/forventet, helt fantastisk!
Anonymous

At de bryr seg om basket og om alle spillerne deres.
Anonymous

Fleksibilitet
Anonymous

Engasjerte medarbeidere som brenner for idretten.
Anonymous

Å sende info til folk
Anonymous

At de alltid er tilstede ute i idretten, man kan alltid finne en representant for forbundet på alle arrangementer. De er også svært inkluderende, de har fokus på å være
der for ALLE i basketnorge
Anonymous

Vet ikke
Anonymous

Engasjement
Anonymous

Vet ikke
Anonymous

Lydhøre og åpne for ideer
Anonymous

.
Anonymous

Vet ikke
Anonymous

Vet ikke
Anonymous

Kan ikke velge en av de
Anonymous

At de har så mange tilbud til folk som vil drive med forskjellige ting
Anonymous

vet ikke helt
Anonymous

Faglig styrke
Anonymous

Mye bra aktiviteter, mye rettferdighet og respekt for andre
Anonymous

ganske bra organisert med erfaren folk
Anonymous

arrangere
Anonymous

God på formidling av nyheter etc.



Anonymous

Lokalt, tilgjengelig, vennlig.
Anonymous

Kunskaptørste, hjelpsome, omtenksome
Anonymous

utviklingsorientert, fått med seg flere i administrasjonen som jobber målrettet for idretten vi elsker (eksempler Ragnhild Riis og Torkild Rødsand) profesjonalisering er
på vei gjennom bedre nettsider, bedre klubbledermøter, bedre trenerhelger
Anonymous

Til å inspirere andre til å begynne/fortsette med basketball!
Anonymous

Basketball
Anonymous

Vedtakskåte
Anonymous

se forrige svar
Anonymous

Inkludering. Profesjonell.
Anonymous

Medlemmene og innsatsen de legger ned for å fremme basketball i Norge.
Anonymous



I mine øyne greier ikke NBBF å få sporten til å vokse nok
Anonymous

Markedsføring til nye mennesker, få basket mer ut blant folket
Anonymous

At de ikke får sporten ut på markedet. BLNO til NRK
Anonymous

Litt manglende bredde og dybde i kompetanse på toppidrettsnivå.
Anonymous

At dere enda ikke har fått BLNO til å gå fast på TV
Anonymous

Vanskelig å svare på da man ikke vet inngående hva som planlegges. Men å jobbe for synlighet i media synes jeg gpr for sakte. Det finnes feks ikke tabeller for BLNO i
landets største aviser. Det er lite artikler/reportasjer selv om det finnes gode historier. Highlite-snutter fra kamper er basket i en særklasse, samme med avgjørelser i
siste sekund, denne spenningen må "selges" inn.
Anonymous

Økonomi
Anonymous

De gamle mennene og kvinnene som driver tilsynelatende selvforherligelse gjennom NBBF. Altfor mange grå gamle menn som mener de kan alt. Opplever lite
autonomi og skulle ønske NBBF hadde mer selvtillit til å søke basketballkunnskap og inspirasjon fra ekte basketballnasjoner som Spania, Italia, Hellas, USA, Serbia osv.
Anonymous

Virker sentralisert Mye fokus på de store regionene/klubbene. De små regioner/klubber blir glemt.
Anonymous

Profesjonalitet har vel basketballen i Norge generelt mye å gå på, men er på riktig vei.
Anonymous

ofte best å kjenne noen for å finne ut av ting.
Anonymous

Utvidelser av gode utebaner og fler gate arrangementer - basket vokser og vokser, men det er knapt gode utebaner og INGEN haller hvor folk kan komme å spille.
Anonymous

Utvikler konkurransedyktig basketball. Markedsførings- og sponsorstrategier. Internasjonalt samarbeid / deling av god praksis. Tilby innovative produkter og tjenester
for å styrke kapasiteten til amatørbasketklubber og for å utvide grasrot basketball.
Anonymous

dårlige nettsider med uklar informasjon. Skulle også vært lettere tilgjengelig informasjon for klubbene om hvordan man skal jobbe med finansiering av en klubb. Dette
er veldig vanskelig for klubber uten foreldre med stor inntekt. VI ser konsekvent at det er store forskjeller på klubbene fra rike regioner til de som kommer fra fattige
regioner. Dette må kunne jobbes med.
Anonymous

Kontakt med trenere innenfor SPU
Anonymous

Lav interesse for sporten
Anonymous

kommunikasjon og mangel på kursledere
Anonymous

Det burde vært mer treninger og kamper
Anonymous

Kunne snakket med tilskuerne når de ropte stygge ting under en kamp,
Anonymous

Vet ikke
Anonymous

Vet ikke
Anonymous

Kortfattet, hva opplever du er de svakeste sidene til NBBF? 



litt kronglete å finne fram, særlig at banedagbok og easybasket ikke er koblet sammen. Ellers mye foreldet informasjon
Anonymous

manglende på midler (ikke NBBF feil)
Anonymous

Vet ikke
Anonymous

Hjemmesidene litt rotete - vanskelig å finne frem på hjemmesidene
Anonymous

Få klubber i ikke-urbane strøk
Anonymous

Innesluttet, Mediadekning (Kun lokalt) Bruke profiler til markedsføring. Tv dekning av landskamper, BLNO på TV
Anonymous

monopol av noe klubber, ikke noe muligheter til ny klubber å voksne, noen leder har ganske barnslig ideer
Anonymous

Planlegging i god tid, info i god tid
Anonymous

Vet ikke
Anonymous

Åpenhetskulturen
Anonymous

For lite fokus på å få basketball som sport ut i ytterdistriktene i Norge.
Anonymous

Litt regelryttere
Anonymous

Få ressurser, smal kompetanse, for lite kommersielle
Anonymous

Manglende synlighet i media, liten vilje til å forbedre klubbenes arrangement av kamper
Anonymous

Kommunikasjon, ansatte svarer for tregt.
Anonymous

Må bli bedre på profilering og framme mindre organisasjoner for å få mer konkurranse i ligaene så mer publikum blir tilgjengelig
Anonymous

Må gjøre nbbf mer moderne
Anonymous

Ikke klarer å rekruttere nok jenter i alderen 13-20
Anonymous

At det er litt for få folk, og at dere er litt usynlige i sesongen, kommer bare ut av hiet når det er vår, turneringer, sluttspill osv. Dere burde reist rundt i sesongen og
besøkt klubbene!!
Anonymous

Nettsiden
Anonymous

Gammeldags skjemaføring kanskje
Anonymous

Syns det er for dårlig oppfølging av klubber
Anonymous

Litt for opptatt av gutter,
Anonymous

Fokuserer lite på lag utenfor stor byer
Anonymous



Veit inte
Anonymous

Nok ansatte
Anonymous

Ikke noe særlig
Anonymous

De ansatte
Anonymous

Informasjon kommer ut noe sent
Anonymous

Vanskelig å finne frem noen ganger.
Anonymous

Vet ikke om det er NBBF: generelt er det overraskende å treffe såpass mange, også høyt utdannede baskettrenere, som har veldig lite fokus på individuell
spillerutvikling - utvikling av alle øvrige ferdigheter som definerer i hvilken grad en har mulighet til å bli en god idrettsutøver.
Anonymous

De er svært konservative og virker initiativløse
Anonymous

Vi er ukke flinke nok til å bygge opp utenfor de "store regionene", øst og vest klarer seg selv, sør eks trenger å bygges opp
Anonymous

Savner et sportslig løft.
Anonymous

Lite finansiering, lite kjennskap utenom basketmiljø. "Dragkamper" om fordeling av midler.
Anonymous

Samarbeid mellom klubbtrenere og landslagstrenere (SPU-trenere): kontakt, begrunnelser, oppfølging av spillere som ikke kommer med på NTC. Trenere må ha bedre
oversikt over spillerne på ulike lag og se disse i kamp mye oftere enn det de gjør nå. Klubbtrenere må involveres mer.
Anonymous

Kunne ønsket meg at dommere og forbund hadde mere fokus på språkbruk, holdninger og rasisme. Vi ser en del negative eksempler på det nesten hver eneste kamp.
For sjeldent dommer- og trenerkurs.
Anonymous

Gjør en stor episode av alt som ikke trenger det
Anonymous

Kunnskap om import og saksgang, lagring
Anonymous

vet helt ærlig ikke. at basket ikke er større i norge, men det jo ikke NBBF sin feil.
Anonymous

Jentebasket
Anonymous

Organisering og PR
Anonymous

Har så liten kontakt med det sentrale at det er vanskelig å svare på.
Anonymous

Tilbudet bør være mere bredt
Anonymous

Region Vest og deres evne til å ivareta rogalandslagene. Vil for eksempel si at det er høyst kritikkverdig hvordan vi ender opp med to G16 serier, A og B, med
henholdsvis 6 (hvorav ett "*" lag) og 3 lag.
Anonymous

Ingen svake sider
Anonymous

Dårlig til å informere om endringer
Anonymous



Uorganisert og dårlige til å informere om endringer eller gi endelig om fremtidige aktiviteter.
Anonymous

Trenere i Norge
Anonymous

Ting tar for lang tid, svar på e-poster, fattede vedtak, alt tar veldig lang tid
Anonymous

At dem burde sende noen kamper på TV
Anonymous

For dyrt
Anonymous

Vanskelig å si
Anonymous

Organisering. Ta landslagsuttaket til G16 som eksempel, de som skulle ta ut spillere hadde knapt sett en seriekamp og gikk bare på fysikk og høyde. Trener for landslag
enda ikke tilsatt? Må få jobben i god tid før uttak så man kan snakke med trenere og spillere i ulike regioner i god tid før uttak. Landslagsuttak i tillegg fordelt på
plasser pr.region? Hallo, landslag? Skal ikke de beste være på et landslag? Utvikling og distriktspolitikk må skje i andre former. Fikk også høre at det kun kunne være 3
spillere fra et lag. Bare tull, det må være de beste som spiller på landslaget, uavhengig av region og klubb.
Anonymous

Kommunikasjon ut mot presse og sivilsamfunn - og på å markere seg
Anonymous

Tungrodd
Anonymous

Man må tenke nytt og ikke kun bruke de samme menneskene i alle verv osv. Og gi et likeverdig syn på spillere og ikke ta ut spillere pga navn eller at foreldre har et
navn som er kjent. Skremmende mange eksempler.
Anonymous

Spiller utvikling og utvidelse av idretten i norge
Anonymous

Vet ikke
Anonymous

Få haller. Noen haller har glatt gulv
Anonymous

At det er for mye fair play her i norsk basket og jeg mener at vi må lære av de andre europeiske landene rundt oss. Med en gang vi krysser grensen og spiller cupper
som scania, så er det svært få lag som klarer å prestere
Anonymous

Få aktivitet, ikke mange turneringer og aktiviteter alltid skjer i Oslo
Anonymous

Dommerne
Anonymous

for lite I regionene som ikke er i øst
Anonymous

Enkeltes behandling av frivillige
Anonymous

Følg med litt mer på hva slags dommere som er
Anonymous

informasjon må gå litt raskere til Regioner
Anonymous

sandnes
Anonymous

For lite målrettet på klubbutvikling og å danne nye klubber. Anlegg er tydeligvis ikke prioritert. Vanskelig å finne informasjon om hvordan bygg anlegg og utstyr til
basketballanlegg.
Anonymous

Lite



Anonymous

Trenger flere kurs, rekrutering, forbedre blno
Anonymous

Mangel på nettbaserte trenerkurs. Krav til trenerkompetans for å lede klubblag i U16, U19 NM og BLNO er ikke bra. Helt ok å stille krav til trenerkompetanse for region
og landslag, men klubben må selv få velge sine trenere uten at NBBF blander seg inn.
Anonymous

gubbevelde, for lite oppmerksomhet på klubbene, profesjonalisering gjennom å få med folk som har kompetanse på organisasjons- salgs- og kommunikasjonsarbeid,
Anonymous

Kanskje at det ikke er populært nok iallefall i Norge, kunne ønske flere kunne begynne å se informasjon fra NBBF for å få inspirasjon til å begynne på basket
Anonymous

Lite flinke til å finne de rette svarene
Anonymous

se svaret over
Anonymous

LL - dårlig og manglende info gjennom flere år. Stor forbedringspotensial
Anonymous

Synlighet i media.
Anonymous

Rekruttering, både spillere, men dommere spesielt. Man får nesten ingen nye, unge dommere i region vest. Oppfølgingen av dommere er også veldig dårlig. Jeg fikk
ingen oppfølging, på 2 år fikk jeg en kamp jeg ble evaluert på, selv om jeg kontaktet kretsen og ba om å få oppfølging så jeg kunne utvikle meg. Det virker som det ikke
er en prioritet å sørge for høy kvalitet på dommere. Dette er også mye av grunnen jeg har sluttet som dommer, fordi jeg følte ikke regionen som min arbeidsgiver
hadde noe interesse av å sørge for at jeg kunne utvikle meg og bidra til at regionen blir bedre.
Anonymous



Få mer lys på Blno i media å gjøre blno spillerene til mer av et forbilde
Anonymous

Ikke avlyse NM, gi ut serie medaljer
Anonymous

Få BLNO på NRK eller andre TV kanaler
Anonymous

Fortsette det gode arbeidet med kompetanseheving for trenere, dommere og frivillige.
Anonymous

Evaluering av de som sitter med ansvar i nbbf vestland
Anonymous

Få BLNO på TV
Anonymous

Bli ferdig med den "røde" tråden og få den ut i utviklingsmiljøene. Kartlegge trenere i SPU og se hvem spillerne responderer best på, bruk de videre inn på U-LL.
Anonymous

Økonomi / ressurser
Anonymous

Minske administrasjonen, få inn nye personer, gi fra seg makten over "elite"serien og prøve å selge hele galuppen til private. Fortsette digitaliseringen. Høre mer på de
unge som kommer inn.
Anonymous

Fokusere mer på små klubber.
Anonymous

Kanskje mer markedsføring? Forsøke å gjøre basketball mer attraktivt
Anonymous

Legge tilrette for bedre jentebasket.
Anonymous

Lage en hall for basketnorge og fler utebaner. Folk får knapt spilt basket i Norge pga tilgjengelighet.
Anonymous

U19NM
Anonymous

-
Anonymous

Se over
Anonymous

At Landslaguttak og ntc uttak burde være mer nøye
Anonymous

Jobbe for spredning av sporten (tilgang enkelte NBA-kamper e.l.)
Anonymous

ha bedre kurs
Anonymous

Mer treninger og kamper
Anonymous

oppdatere sine sider, link til andre land sin basketsidene, kompletere oversikt over camps
Anonymous

Fortsett videre.
Anonymous

VEt ikke
Anonymous

Hva er den viktigste endringen NBBF kunne gjøre for at du skulle bli en mer fornøyd bruker? 



Jeg har alt nevnt hjemmesidene. Ikke være "redd" for å dele info "nedover" i rekkene - mot brukerne. (Primært på Reg-nivå)
Anonymous

Flere klubber for at folk som er basjetinteriserte skal slippe å dra langt for å trene. (F.eks hamar)
Anonymous

Jeg er fornøyd, Litt mer og raskere info lokalt
Anonymous

Dere kan høre på alle.
Anonymous

Bli mer profesjonelle. Veilede arrangører av kamper og turneringer for å få mer tilskuervennlige arrangementer.
Anonymous

Bedre arangemanger
Anonymous

Mer åpenhet, la folk få involvere seg gjennom at de har kunnskap. Ikke legg hinder i veien for folk og klubber som vil gjøre noe
Anonymous

Tilbudet for spilling på jentesiden
Anonymous

Flere lokale tiltak. Og gjerne egen avdeling på hjemmesiden for ungdommer, der de kan finde relevante ting samt kontakt til andre ungdommer/klubber.
Anonymous

Lov med sammensatte lag for små klubber
Anonymous

Større ambisjoner. Tenk stort, proft og kommersielt.
Anonymous

Oppdatering av all informasjon på nettsiden, forbedring av arrangement, lisens for sekretariat, profilering i media og økt synlighet..
Anonymous

Svare på henvendelser raskere
Anonymous

Profilering for å få flere folk i publikum
Anonymous

Ta hensyn til, og respektere alle divisjoner. Ikke bare blno menn og kvinner
Anonymous

Legge opp til at flere jenter skal få spille basket, og hjelpe til med å gjøre det interessant
Anonymous

Vet ikke
Anonymous

Føring av statistikk på flere nivåer
Anonymous

Samarbeid, ikke alt handler om Region Øst
Anonymous

Veit inte
Anonymous

Viser mer oppmerksomhet til de som vil spille og ikke får mulighet enten pga klubben de er i eller andre grunner
Anonymous

Nye folk
Anonymous

Tidligere ute med informasjon
Anonymous

Lettere måte, ikke avansert.
Anonymous



Er veldig fornøyd med veldig mye - savner at basketkollektivet også gjør seg gjeldende etter 15 år, hvis ikke tror jeg NBBF mister svært mange potensielt gode spillere.
Altså ikke bare early bloomers U15, videre til U16 landslagsspill. Har snakket med folk i systemet, da blir spilleren avhengig av å bli fremsnakket har jeg blitt fortalt - er
dette tilfelle så ønsker jeg større grad av profesjonalitet.
Anonymous

Basketball er et så godt produkt med en sterk merkevare i NBA, at ikke basket er større i Norge er en tragedie. BLNO trenger skikkelige sponsorer, markedsføringen må
også bedres.
Anonymous

Flere arrangement for dem som kkke llerede er en del av norsk basket
Anonymous

Kanskje få bedre streamingdeal med direktesport, bedre streaminger generelt (går kanskje ikke på NBBF)
Anonymous

Få inn flere samarbeidspartnere for å få til flere kvalitative aktiviteter.
Anonymous

mer fokus på holdninger språkbruk og rasisme blant de unge spillerne.
Anonymous

Tenke 2 ganger før de gjør noe, om det er rettferdig eller ikke
Anonymous

Kompetanse og tydelighet rundt import, saksgang og håndtering av sensitiv informason
Anonymous

bare fortsette å bli større, gi kurs i styreledelse til klubber og hjelp til rekruttering av nye spillere.
Anonymous

Like mye ressurser til jente som guttebasket
Anonymous

Nettsidene kunne vært mer oversiktlig og vanlig seriespill er flere klikk unna i tillegg til dårlig søk og tungvinne sorteringsmuligheter i kampoversikt/tabell. Min Basket
appen har stort forbedringspotensial.
Anonymous

Gjøre klubbene mer samlet
Anonymous

Hvordan vil vi utvikle sporten vår utenfor kjerneområdene? Her vet jeg ikke hva som skjer. Men jeg holder nå på med mitt Easybasketlag i Pirates to ganger i uken. Vi
har nesten ingen å spille mot. Det hender det er lag fra Arendal. Og det hender at det er noen fra Lauvåsen. Ellers ikke noe. Stavanger i vest ? Skien i øst. Og nå i
koronaens tid er vi jo helt i dvale.
Anonymous

Mer tilstedeværende i Sør!
Anonymous

Samarbeid med skolene
Anonymous

At region Vest faktisk begynner å ta hensyn til sone Sør, og ikke bare viser en symbolsk "vi bryr oss om dere" en gang i året...
Anonymous

Ennå mer info
Anonymous

Starte sesongen igjen
Anonymous

Forenkle nettsidene så det er lettere å finne frem. Være tidligere ute med informasjon om tid/sted for aktiviteter eller endringer av disse. Ha aktuell/nyheter på
forsiden av nettsidene med link til aktiviteter.
Anonymous

Mer turneringer
Anonymous

Gi ut informasjon mer fortløpende og fatte vedtak raskere
Anonymous

Sende kamper på TV og kanskje har stats i a-serier, 1. Div
Anonymous



Billigere trening
Anonymous

Bedre støtte til klubbene, kanskje Et ønske som jeg ikke fant annet sted å skrive gjelder ‘Min basket’: jeg skulle ønske det var mulig å søke på en gitt hall og få oversikt
over aktivitet i hallen en gitt dag/helg. Det ville være nyttig ved hallansvar etc.
Anonymous

Mer proffe på organisering og gjennomføring. NTC i fjor en stor flause. Trangt og gutta fra vårt lag lærte minimalt.
Anonymous

Makte å sette basketball enda mer på kartet - b.la gjennom enkle ting som å få publisert tabeller på alle nivåer inn i lokalaviser og andre mediekanaler, bedre dekning
av basketball og landslag
Anonymous

Hype opp basketball og gjøre sporten mer populær sånn at det blir flere tilskuere.
Anonymous

Prøve å gjør idretten større
Anonymous

Flere bedre tilrettelagte turneringer for hele landet
Anonymous

Fikse noen gulv
Anonymous

Bedre dommere, bedre trenere, flere muligheter til landslag, lære av land rundt og ikke tenke for mye på fair play
Anonymous

Bedre struktur
Anonymous

Mer turneringer, kanskje camper
Anonymous

Som dommer ønsker jeg at lisenser skal være enklere å sjekke, men det fikser dere med digital kampskjema (håper jeg)
Anonymous

Skaffe fler engasjerte dommere
Anonymous

hører på oss og gjør fornuftig ting vi føreslo
Anonymous

Fått ut ressurser lokalt det er der de trengs for å øke rekrutteringen og få lokalkunnskap.
Anonymous

At enda flere får de samme mulighetene
Anonymous

Jeg syns at dere må bli litt strengere og retferdige mot alle som er involvert i basketball
Anonymous

Prioritere klubbutvikling og anlegg.
Anonymous

Markedsføre tilbudene bedre
Anonymous

Rdkrutering
Anonymous

Sørg for mer halltid. Prioriter halltid til klubber som vokser mest og satser på yngre spillere. Få på plass nettbasert trenerkurs. Mer markedsføring og mediadekkning.
Anonymous

mer oppmerksomhet på det grunnleggende produktet dvs. kamper og arrangementer bedre prosesser for å utløse potensialet i basket-Norge. Det virker som
beslutninger tas uten å involvere hele organisasjonen jf. for til strategiplan/handlingsplan. Skrivebordsarbeid skaper ikke engasjement.
Anonymous

Sikkert få seg enda mer ut der, mer informasjon ut til andre for å få andre folk interresert i basket
Anonymous

Ordentlige statistikksider for BLNO



Anonymous

Det gir seg selv av tidligere svar
Anonymous

Bedre oppfølging av dommere, større grad av evaluering av dommere. Det bør også være mulig å gi tilbakemelding på dommere som ikke holder et visst nivå. Har
prøvd å gi beskjed om at dommere ikke holder det nivået de er satt inn på, at de tydelig ikke er komfortable med å dømme på dette nivået, men de fortsetter likevel å
dømme på dette nivået. Dette svekker også tilliten til regionen for spillerne, dommerne og klubbene.
Anonymous



OBOS
Anonymous

Thon, Diadora, Cirkle K, Gresshoppa
Anonymous

Circle K, Coop, Obos, Gjensidige
Anonymous

Macron, circle k
Anonymous

Molten Gresshoppa
Anonymous

Circle, Gresshoppa, Obos
Anonymous

Hmmm
Anonymous

Diadora, Thon, Circle K, Mainmove, Coop, Molten, amedia
Anonymous

Thon Hotel, Coop, Grasshoppa
Anonymous

Molten,
Anonymous

Cirkle K, Diadora, Coop, Gjensidige, Thon Hotels, Amedia
Anonymous

Coop, Obos, Thon, Gresshoppa, Diadora, Molten
Anonymous

Cirkle K. Milton
Anonymous

Molten
Anonymous

Molten
Anonymous

Ingen
Anonymous

Bolten
Anonymous

Ingen
Anonymous

gresshoppa circle k molten coop
Anonymous

Null
Anonymous

Nei
Anonymous

Diadora
Anonymous

molten, circle K, diadora

Hvilke av NBBFs sponsorer kjenner du navnet på?  

NBBFs sponsorer og samarbeidspartnere



Anonymous

Diadora, thon, circle k, coop, obos, amedia, molten, gjensidige, gresshopa sport
Anonymous

OBOS, Coop, Cirkle K, Molten, Diadora
Anonymous

Circle K, Coop, Obos, Thon
Anonymous

Thon Diadora
Anonymous

Diadora
Anonymous

Sirkel k
Anonymous

OBOS, Cickel K, Molten, Gresshoppa
Anonymous

ingen
Anonymous

Molten
Anonymous

Circle K. Gresshoppesanger sport. Molten.
Anonymous

Diadorra og molten
Anonymous

Macron
Anonymous

CirkleK, coop, diadora, molten, gjensidige, thorn,
Anonymous

Diadora og cirkle k
Anonymous

Molten Circle K
Anonymous

vet ikke
Anonymous

For smått....
Anonymous

Diadora, circle k
Anonymous

Coop Molten Circle k Thon hotels
Anonymous

Circle K(?)?
Anonymous

Molten
Anonymous

Thon, gresshoppa, Cirkel k, macron - men det er jo ikke en sponsor, bare en som utnytter seg av dere og ikke greier å levere til tiden!!
Anonymous

Diadora, coop, amedia, obos, circlek, gjensidige, thon hotel, molten
Anonymous

Ingen



Anonymous

Kiwi?
Anonymous

Ingen
Anonymous

Circle K Coop
Anonymous

Coop, Molton, cirkel K
Anonymous

Vet ikke
Anonymous

Diadora
Anonymous

Kiwi, rema 1000, molten
Anonymous

Molten
Anonymous

molton
Anonymous

Diadora
Anonymous

Circle k, Coop, OBOS
Anonymous

Vet ingen
Anonymous

Coop
Anonymous

Ingen
Anonymous

Coop, cirkle k
Anonymous

Circle K, Molton, Gresshoppa, OBOS, COOP
Anonymous

Ingen
Anonymous

Diadora
Anonymous

Diadora, Molten
Anonymous

Molten
Anonymous

Circle K, Thon, Molton?
Anonymous

Diadora, Molten. Thon. Gresshoppa
Anonymous

Cirkle K, OBOS, Coop
Anonymous

Molton



Anonymous

diadora, molten, circle K
Anonymous

Ingen
Anonymous

Circle K molten Amedia
Anonymous

Coop og gresshoppa
Anonymous

Molten
Anonymous

Coop, Circle K
Anonymous

ingen
Anonymous

Vet ikke, Coop, CircleK
Anonymous

Molten
Anonymous

Ingen
Anonymous

Mloten, Gresshoppa, Thon, diadora, Obos
Anonymous

Molten?
Anonymous

diadora - molten
Anonymous

Diadora. Coop extra. Cirkle k.
Anonymous

Cirkle K, Diadora
Anonymous

Diadora (som burde byttes igjen da de ikke heller i denne omgangen har klart å levere utstyr, sesongen over og draktene har ikke blitt levert), cirkle K, Coop, OBOS?
Anonymous

Diadora, tidligere: Marvin, cirkle k
Anonymous

Circle k
Anonymous

Diadora,
Anonymous

Gresshoppa
Anonymous

Gresshoppa, Molten, Coop
Anonymous

CircleK, Gresshoppa
Anonymous

CirkelK
Anonymous

Circle K,



Anonymous

Diadora
Anonymous

Kan ikke komme på noen nå
Anonymous

Diadora
Anonymous

Ingen
Anonymous

Diadora, molten
Anonymous

diadora
Anonymous

Circelk
Anonymous

Cirkle K, Coop, Molten, Diadora
Anonymous

jeg hat hort om Macron og Diadora
Anonymous

macron
Anonymous

Circel K, diadora, Coop, Gjensidige, OBOS, Thon Hotel, Amedia.
Anonymous

Coop cirkle k gressgoppa Thon hotel basketballens venner,
Anonymous

Circle K, Diadorra, Molten, Gresshoppa, Movement Sport?
Anonymous

Bama, coop
Anonymous

Circle K
Anonymous

ingen
Anonymous

thon, circle k, diadora, obos, coop
Anonymous

Circle K
Anonymous

Coop, Obos, Gjensidige, AMedia, Circle K, Thon Hotel, heter ikke en Frivellige basketball noe husker ikke helt, men det er også flere...
Anonymous

Gresshoppa
Anonymous

Molten Coop Obos Gjensidige Thon
Anonymous

CircleK, Macron
Anonymous

Molten,
Anonymous

Molten, Thon, Diadora,



Anonymous

Cirkle K
Anonymous

OBOS, cirkle k, diablo, Coop
Anonymous

Gjensidige - Thon hotel - Molton - Gresshoppa - Obos - Circle K - amedia
Anonymous

Circle K, Diadora
Anonymous

Ingen
Anonymous

Circle K, ,Diadora,Thon hotels,Coop, OBOS,Molten
Anonymous



Circle K
Anonymous

Cirkle K
Anonymous

Circle K, Coop
Anonymous

Circle K
Anonymous

CirkleK
Anonymous

COOP, circle K, Thon, Basketballens venner
Anonymous

CircleK, Coop
Anonymous

Thon, Coop, Grasshoppa, basketens venner
Anonymous

Cirkle K
Anonymous

Diadora, Coop
Anonymous

Cirkle K
Anonymous

Molten
Anonymous

Molten?
Anonymous

Ingen
Anonymous

-
Anonymous

Ingen
Anonymous

coop
Anonymous

Null
Anonymous

Nei
Anonymous

Vet ikke
Anonymous

CircleK, Coop, obos
Anonymous

Diadora, Cirkle K OBOS
Anonymous

Ingen
Anonymous

Hvilke av NBBFs landslagssponsorer kjenner du navnet på? 



ingen
Anonymous

Ingen
Anonymous

ingen
Anonymous

Samtlige fra i fjor
Anonymous

Circle K.
Anonymous

Molten
Anonymous

Vet ikke
Anonymous

diadora, cirkleK
Anonymous

Diadora
Anonymous

Ingen
Anonymous

For smått...
Anonymous

Circle K
Anonymous

Coop Circle k Thon hotels
Anonymous

Ingen
Anonymous

Mammaer og pappaer.....
Anonymous

Diadora, molten, circlek, amedia
Anonymous

Ingen
Anonymous

Cirkle-k
Anonymous

Ingen
Anonymous

Ingen
Anonymous

Circle K Coop
Anonymous

Samme ?
Anonymous

Coop, OBOS og CircleK
Anonymous

Vet ikke
Anonymous



Vetikke
Anonymous

Diadorra
Anonymous

Ingen
Anonymous

Vet ingen.
Anonymous

Coop
Anonymous

Ingen
Anonymous

Coop, cirkle k
Anonymous

ingen
Anonymous

Diadora
Anonymous

Diadora
Anonymous

Ingen
Anonymous

Circle k
Anonymous

Cirle K
Anonymous

Vet ikke om noen. Landslaget er for sjelden oppe i hodet mitt.
Anonymous

ingen
Anonymous

Vet ikke.
Anonymous

Ingen
Anonymous

Cirkle K
Anonymous

Coop ekstra diadora
Anonymous

Cirkle K
Anonymous

Coop extra, diadora, circle K
Anonymous

Circkle k, diadora
Anonymous

Circle k
Anonymous

CirckleK
Anonymous



?
Anonymous

Circle K?
Anonymous

Circle K
Anonymous

Cirkle k
Anonymous

Ingen
Anonymous

Cirle k
Anonymous

??
Anonymous

vet ikke
Anonymous

obs
Anonymous

Circle K, OBOS, diadora
Anonymous

Coop startsiden cirkle k
Anonymous

Circle K, Diadorra, Molten, Gresshoppa, Movement Sport?
Anonymous

Coop
Anonymous

ingen
Anonymous

Coop?
Anonymous

Circle K, tror også Coop, eller har Coop evt vært før
Anonymous

Coop
Anonymous

Coop
Anonymous

Basketballens venner, Circle K, OBOS.
Anonymous

Ingen
Anonymous

Molton, nå diablo - mangler drakter uansett..
Anonymous

Circle K
Anonymous

Ingen
Anonymous

Circle K
Anonymous



Ja Nei
0%

20%

40%

60%

80%

100%

1 Ja 33 (14.22 %)

2 Nei 199 (85.78 %)

Besvarelser 232

Har du benyttet deg av medlemsfordeler fra NBBFs sponsorer og samarbeidspartnere
synliggjort på basket.no 

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#


Ja Nei
0%

20%

40%

60%

80%

100%

1 Ja 32 (13.79 %)

2 Nei 200 (86.21 %)

Besvarelser 232

Har du benyttet deg av kampanjer fra NBBFs sponsorer og samarbeidspartnere
markedsført på NBBFs digitale plattformer? 

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#


Svarene på undersøkelsen vil forbli anonyme for oss dersom du ønsker dette. Dersom du ønsker å være med i trekningen av flotte premier må du oppgi
kontaktopplysninger.

Ja Nei
0%

20%

40%

60%

80%

100%

1 Ja 152 (65.8 %)

2 Nei 79 (34.2 %)

Besvarelser 231

Ønsker du å være med i trekningen av flotte premier? 

Anonymitet

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=0&hm=0#



